

Crisana-TMTE 3:0
Kinizsi-Törekvés 1:1

Ujpest Bocskai 2:0
Aradon megindult a bajnokság

SPORT

és
kritika

évi. 48. szám

kiadóhivatal
MESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Hétfő, 1933 augusztus 28

Ára 5 lej
TELEFON: 11-11.

Örömmámoros ünneplésben részeseült a Ripensia Bukarestben

és a közönség elragadtatással látta, milyen elsőprő lendülettel rohamozott és győzött bajnokunk a Fradi ellen Luchide elsőnek gratulált a Ripensia-vezetőknek a hatalmas erkölcsi sikerhez és a 8000 néző dübörgő tapsa kísérte végig a csapatot az öltözőbe

Ripensia-Ferencváros 2:1 (2:0)

Nemzetközi mérkőzés a Romcomit-pályán. 8000 néző. Bíró Xifando

Aggódva vártuk tegnap este a bukaresti telefont, mert a Ferencváros temesvári és aradi győzelme után, valamint azután, hogy a Ripensia csatársora utóbbi meccsein nem mutatta azt a nagystilű játékot, amelyet eddig mindig láttunk tőle, nem nagyon bíztunk a győzelmében. Annál nagyobb öröm nekünk és az ország sporttársadalmának, hogy

Románia bajnoka megérdemelten és biztosan győzte le a magyar kupagyőztest.

A bukaresti pályán ilyen győzelmet aratni azt jelenti, hogy a Ripensia ezzel is bebizonyította, hogy az országos bajnoki cím valóban jó kezekbe került. A főváros közönsége maga is meggyőződhetett róla és hogy ez a meggyőződés meg is rögződött bennük, azt a nagyszerű és lelkes ünneplés mutatta, amely a Ripensia-t a meccs után érte. Nagy erkölcsi győzelem ez, amelynek gyümölcsét még élvezni fogjuk és amely országunk sportján hatalmasat lendít.

Nyolcezer ember tapsol
Amikor a csapatok megjelennek a

pályán, nyolcezer ember hatalmas tapsorkánja fogadja őket. A csapatok érzik is ennek a tömegnek a várakozásteli izgalmat és így mindent beleadnak, hogy kielégítsék a fővárost.

Xifando bíró sipjére így állnak fel a csapatok:

Ripensia, Zombory—Bürger, Hoksáry—Dehelean, Kotormány, Lakatos—Bindea, Schwartz, Raffinszky, Ciolac, Dobay.

Ferencváros, Háda—Pap, Korányi—Laky, Móoré, Lázár, Tancos, Toldi, Sárosi, Kemény, Tamási.

Nagy iram, két Ripi-gól

A mérkőzés hatalmas irammal indul. A Ripensia, mintha csak kicserélték volna, egymásután vezet rohamait és ebben főleg a most már Schwartz-zal megerősített csatársor vezet. A jobbösszekötő igen okosan és rávaszul foglalkoztatja szélsőjét és a támadások mindunralan ismétlődnek. A Ferencváros átveszi a Ripensia iramot, azonban nem tud boldogulni, mert a védelem, de főleg Zombory nagyszerűen működnek,

Később a Ferencváros is átveszi a támadó szerepét, de minden kísérlete meddő marad.

A 35. percben törik meg a jég.

Dobay hatalmas lendülettel kapura tör, majd hirtelen bead és a beszálló labdára Schwartz ugrik. Fejéről a hátlóba vágódik a vezetőgól (1:0).

Hatalmas tapsorkán zug végig a pályán. Az iram még fokozódik, mindkét együttes minden erejét adja bele a játékba, mégis a Ripensia a határozottabb, mert két szélsője hihetetlen gyorsasággal startol minden labdára. A második gól nem is várat sokáig magára. A 41. percben Bindea ugrik meg, már lövőhelyzetben van,

amikor hirtelen hátultól felvágják. A bíró 11-est ítél. Zombory fut az ellenfél kapujához és Háda kollegájának bevágja a második gólt (2:0).

A gól után is a Ripensia támad, de az eredmény most nem változik.

Tart a Ripensia-lendület, Zombori kartörést szenved — egyenlít a Fradi

Szünet után a Ripensia még mindig lendületes és továbbra is támad. A Ferencváros csak a mérkőzés vége felé kerül fölénybe és ekkor szépiteni tud az eredményen. Közben azonban

Zomboryt megrugja Toldi és a kapus kartörést szenved,

de így is végig véd. A gólt eredményező lövést azután nem is tudja fogni. Zombory balesete a 35. percben történt, amikor Zombory egy labdára vetődött, Toldi rárohant és a földön fekvő kapusba rug. Zombory a fájdalomtól fetreng a földön, majd kiviszik. Csakhamar visszatér, de jobb karját nem tudja mozgatni. Így azután a 41. percben

Sárosi éles lövést küld a kapu jobbsarkába, s ez az egyetlen Ferencváros-gólt jelenti (2:1).

A Ferencváros most erősen rohamoz, de további eredményt nem ér el. Meccs után Zombory karját sinbe teszik és orvosi kezelés alá veszik. Amikor telefonon beszélünk Balázs Dénes mérnökkel, még nem tudni, mennyire komoly a sérülés.

Vasárnap indul a nemzeteli bajnokság

Bukarestben kisorsolták a nemzet bajnokság első három fordulóját. Szeptember 3: Unirea Tricolor—Soimi Szeptember 10 CFR—AMTE, Soimi-Ripensia, Glória—Unirea Tricolor, Szeptember 15 Ripensia—Juventus. Mindig az előlállók a pályaválasztók.

**A NAC első veresége
FC Meiz-NAC 4:1.**

A váradi csapat Cincer és Kocsis nélkül állt ki, különösen Cincer hiányzott nagyon, a kapus 3 potyagólt szenvedett be a szombati mérkőzésen.

NAC-Antwerpeni válogatott 4:4

Kocsis már játszott, de Cincért még nélkülözte a váradi csapat.

Crisana-TMTE 3:0 (2:0)

Barátságos mérkőzés. TMTE-pálya. Biró: Sepi. 2500 néző

A TMTE, amely már jóideje hihetetlen balszerencsével küzd megint elvesztett egy mérkőzést.

A vereségnek ezuttal megint az a hiba volt az okozója, amelyről már nem győzünk eleget írni, t. i. hogy a csatárok, akik a mezőnyben elfogadható lendülettel mutatnak, a 16-os vonal táján mintha megbabonázott zónába kerülnének, elveszítik a fejüket és egyszerűen képtelenek gólt löni.

Tény az, hogy a TMTE legalább ugyanannyit volt támadásban mint nagyváradi ellenfele, azonban ennek ellenére sem tudta akcióját befejezni. Ezzel szemben a váradiak a tetszetős akciók mellett gólrátörő játékot mutattak.

Először a Crisana futott ki a pályára a közönség dörgő tapsvihara mellett. Ez a tapsvihar elsősorban Barátkinak szólt, akinek játékára a temesvári közönség különösképen kíváncsi volt. Ezt a kíváncsiságot a jóképességű csatársor ki is elégítette, mert noha nem nagyon erőltette meg magát mesteri huzásaival és nagyszerűen helyezte lövéseivel igazi csatárjátékot mutatott.

A TMTE csapatát hasonloképpen örömrivalgás fogadta. A munkáscsapat híveinek szemében ott égett a bizakodás: Talán most sikerül...

Crisana: Püllök - Szabó, Romanescu - Pinteá, Karlak, Szőke - Cionca. Barátky, Máté, Nagy Ödön, Murasan.

TMTE: Gellért (Fuchs) - Gedő, Hajdu - Pokorny, Stepan, Gerber - Reiter, Jánossy, Weidle. Stockschlager, Buza.

Három perc alatt megszületik az első gól

A Crisana indítja az első támadást. Nagy hévvel indulnak a fiúk a TMTE kapuja ellen, de a pirosfehérek visszaverik az első támadást. De a Crisana csatársora már újabb támadásba lendül.

A 3. percben Cioncu szélsébe száguld el a jobbszélen jól irányított beadása Nagy Ödönhöz száll, aki fordulatból vágja meg a bőrt, amely a léc mellett surran a háló sarkába (1:0) Gyönyörű gól volt.

Nagy Ödön egyébként is formában van. Az 5. percben ismét nála a labda, amelyet a 16-osról irtózatossal erővel löv a felső kapufélfának. Újabb Crisana támadás következik. Barátkynál van a labda, akit a TMTE védelme faultal akaszt meg.

A bíró büntetést ítélt, Barátky áll neki a labdának. A TMTE csatársorát von: de ez édeskeveset használ, mert az összekötő bombája közvetlen a léc alatt furódk a hálóba. (2:0) A közönség hosszasan ünnepli a góllövőt.

Most a TMTE küldi támadásba csatársorát. Stockschlager jut lövőhelyzetbe, azonban lövését Püllök kivédi. A 19. percben újabb büntető a TMTE ellen. Megint Barátky áll a labdának akinek 18 méterről küldött lövegét Gellért csak kórre tudja tolni. A 13. percben Gedő vét kórre. A 16. percben Buza tiszta helyzetben van, de lövés helyette Reiter-

nek adja át a labdát, ez azonban nem éri el.

Szünet után a Crisana szorongat.

A 11. percben Gedő hendszet vét. Barátky büntetőgólját Fuchs kiejti, a résen lévő Nagy Ödön a hálóba gurítja a labdát és ezzel beállítja a végeredményt (3:0)

Egy perccel később a bíró többszöri figyelmeztetés után Stockschlager fault miatt kiállítja.

A 20. percben Reiter és Nagy Ödön összerugdadják egymást, ugyanekkor Püllök védés közben megsérül. A meccs két percig szünetel, Barátky áll a kapuba, amikor Püllök 5 perc

Kinizsi-Törekvés 1:1 (0:0)

Barátságos mérkőzés a TMTE-pályán. Biró: Keller

Nagyváradi futballja a NAC és a Törekvés rivalizálása folytán nőtt uaggyá. S bár az ottani futballvezérek nem igen vállalták a nevelés hosszadalmas és fáradságos munkáját, egyes játékos szerzésekkal mégis mindig fel tudták frísteníteni csapatukat sőt — amint azt a NAC és mosi a Crisana esetében látjuk — olyan nivóra fejleszteni, amely nemzetközi viszonylatban is számottevő.

A Törekvés utóbbi időben ugyáltszik hűtlenné vált a nevéhez, nem törekedett a másik két váradi egyesület példáját követni és mintha kisé elmaradt volna a versenyben. Nagyváradi futballját a nemzeti ligában — a tradícióktól eltérően — nem a NAC és Törekvés, hanem a NAC és Crisana képviselik, sőt a törekvés még a ligabajnokságot sem tudta megszerezni és így egy évig újból nincs reménye a „felső tízezer” közé bejutni.

Mindezek tudatában elvartuk volna, hogy újdonsült ligacsapatunk, a Kinizsi biztos győzelmet arasson a nagyváradi — most már — másodklassziszt képviselő Törekvés felett. A Kinizsiről is meg kell állapítanunk azonban, hogy amióta a tavaszi néhány mérkőzésén egészen elsőrendű formát mutatott, ezt sehogy sem tudja visszanyerni és nem tudja megtalálni standard felállítását sem.

A vezetők mérkőzésről mérkőzésre más összeállítással kísérleteznek

sőt egy mérkőzés keretén belül is csere-berélnék, úgy hogy az együttesnek valóban sem módja, sem alkalma nincsen az összezokásra, Régi igazság az, hogy a csapatot — ha jó, ha rossz — együtt kell hagyni és összedolgoztatni, hogy azután, amikor szükség van rá, egységes egészet alkosson. Ha ezt a Kinizsinél meg nem szívelik, a nemzeti bajnokság startjáig aligha lesz fitt a csapat

A játék képe alapján a Kinizsit tartják a jobb csapatnak mert többet és valamivel ésszerűbben is támadott, mint ellenfele, Ez a plusz azonban nem mutatkozott olyannak hogy az eldöntetlen eredményt ne

mulva visszatér ő megy le sérülten de a 31. percben ő is visszatér. A közönség tapsal üdvözl. Még néhány szép Crisana akció, melyek között a TMTE is szóhoz jut és vége a mérkőzésnek.

A győztes csapatnak különösképen a csatársora tetszett, amelynek Barátky, Cionka és Nagy Ödön a legfőbb erősei. A fedezetsor és a hátvédpar átlagos játékot mutatott. Püllök a kapuban nagy biztonságot árult el.

A TMTE csatársorában csak Reiter felelt meg, őt azonban elhanyagolták, Stockschlagernek és Jánosinak helyenként voltak ügyes huzásaik, de sokszor hibáztak is. Buza mindent elrontott. A fedezetsorban Stepan nagy akarással küzdött, míg a közvetlen védelemben Gedő mutatott említésre méltó játékot.

akadnak helyzetek. de a szünetig nincs gól,

A második félidő eleje újra a Kinizsié. Pomacsek labdája jut mellé. A 11. percben Zemler szabadrugását fogja a kapus, A 17. percben esik az első gól.

Zemler átjásza magát a védelmen, már közvetlenül a kapuelőtt van, amikor Groh elegáncsolja. A bíró tizenegyest diktál, melyet Zelenák I, a sarokba lö (1:0)

Kezdet után a Törekvés vehemesen támad s a 18; percben meg is van a kiegyenlítés. Lukics lefut beadása

Farkas II. elé kerül, aki laposan a sarokba lövi (1:1)

Ezután kissé felélénkül a játék, a 33. percben a Kinizsinek nagy esélye van a győzelmet megszerezni, Zemler beadását Zelenák II kapásból lövi, de a kapus bravúrosan kórre ment. A Kinizsi finisel, Lotter főté lö, majd Szilárd kapufát talál, de az eredmény nem változik.

A temesvári uszók nagy sikere Resicán

A resicai Turista Egyesület rendezésében lezajlott uszóversenyen Temesvárol az ILSA és a CFR teljes gárdájával vett részt és nagyon szép sikert értek el, különösen az ILSA.

100 m. gyorsuszás 1. Bohunitzky (CFR) 1 p. 12.8, 2. Leobenstein (T. E) 3. Halt (Tur). — 50 m. gyermekuszás; 1. Müller (T) 2. Iovitzky (T) 3. Reiter (T). — 50 m. női gyorsuszás: 1. Sallai (ILSA) 49. 8, 2. Imling (T), 3. Králik (T). — 50 m. Hátuszás; 1. Ravasz (ILSA) 39. 9, 2. Molnár (ILSA), 3. Schöffler (ILSA). — 100 m. Melluszás: 1. Fischer (ILSA) 1. p. 37, 2. Virág (ILSA), 3. Miclea (CFR). — 50. n. junior; 1. Bálint (CFR), 2. Pelegrin (CFR), 3. Normann (I). — 400 m. gyorsuszás: 1. Bohunitzky 6. p. 18.1 2. Bild (ILSA). — 4x50 m sprint-staféta: 1. Turista, 2. ILSA, 3. CFR II. — Vízpoló: ILSA—Turista—CFR kombinált 3:0. Csak egy félidőt játszottak.

A Rapid uszóversenyén a rendező egyesületen kívül a Kadima vett részt

A strandon rendezte meg a Rapid uszóversenyét, melyen csak a Rapid és a Kadima uszói indultak, az ILSA és a CFR gárda Resicán versenyzet. A verseny gyér érdeklődés mellett. 19 fokos vízben folyt le és a következő eredményeket hozta. 200 m. gyors szenior: 1. Breit, Kadima. 2. Gráf, Rapid. 3. Scholtz, Rapid. 400 m. gyors szenior. 1. Breit, K. 2. Schimansky, R. 3. Reiter, R. 100 hát szenior: 1. Schimansky, R. 2. Bild, R. 3. Scholz, R. 100 m. gyors junior: 1. Breit, K. 2. Neumann, R. 3. Sava, R. 100 m. meil junior: 1. Neumann, R. 2. Kornis, K. 3. Bartmasz R. 50 m. gyermek uszás szabad stílus: 1. Neumann, R. 2. Szőke, R. 3. Fodor, R. 50 m. lány verseny: 5 induló. 1. Stein Ducy, K. 2. Lebovics Edit, K. 3. Stein Márta, K. 50 m. gyermek gyors. 1. Krauser, R. 1. Kornis, K., 3. Fodor, K.

Aradon megindult a bajnokság

Az egész országban Arad bizonyult a legszorgalmasabbnak, mert tegnap már megkezdte az új bajnoki szezon. Hatalmas meglepetés, hogy a tavaly még bajnokságra pályázó Olimpia egy tucat gólos vereséget szenvedett a megerősödött ATE-től. Győzött a bajnok AAC és a Transsylvania is, míg a Soimi és Tricolor eldöntetlenül játszottak.

ATE-Olimpia 12:1 (4:0)

Bajnoki mérkőzés az AAC-pályán
Bíró: Poláreczky.

ATE: Bosnyák—Bajti, Mihály—Tosédla, Zannoni, Lingurár I—Gugula, Toth, Bellai, Netz, Körösladányi.

Olimpia: Vagalau—Bermoser, Király—Egedi, Borlea, Lepich—Baranyi Rohan, Barbu I, Csora, Ilics.

Az ATE kitűnő játékkal lehengette a tavaly még kiváló játékerőt képviselő Olimpiát. Az ATE reorganizált együttesében különösen a csatársor játszott kiválóan, a védelemnek nem volt tulságosan sok dolga ez azonban szinte hibátlanul látta el, míg a jól működő halvesorban Tosédla volt a legjobb ember.

Az Olimpia sok játékosát elvesztette s most veteránjainak csatásorba állításával igyekezett a hiányokat pótolni. Ez azonban nem sikerült, az együttes igen hézagosan, szétesően és amellet lélek nélkül is játszott, úgyhogy az ATE szinte tetszés szerint rugta góljait. Az Olimpia egyébként a meccs előtt óvott Gugula és Ballai játéka miatt, akik Petrozsényből kerültek Aradra.

A szél ellen kezdő ATE rögtön támadásba fog és a 12 percben Metz az első, a 25 percben Bellai második gólt lövi. A 28 percben újta Bellai eredményes. A 44 percben Körösladányi lö gólt.

A második féldőben az ATE döntő fölénybe kerül. A 4 percben Toth, a 17 percben Gugula, a 20 percben Metz lö gólt, majd a 24 percben az Olimpia Rohan révén megszerzi a vigaszgólt. A 26 p.-ben azonban már ismét Gugula eredményes, a 29 percben Bellai fejes gólt ér el. A 31 p.-ben Toth a nap legszebb gólját lövi. A 37 percben Gugula labdája Permos r lábáról a hálóba pattan, majd a 39 percben Bellai egyéni játékkal szerzi meg az utolsó gólt.

AAC-Unirea 6:1

Bajnoki mérkőzés az AAC-pályán.
Bíró: Oravetz.

AAC: Endrefi—Stoica, Lukács—Kuluncsics, Szabó, Zoller—Matyók, Simon, Perneki, Gallow, Kovács.

Unirea: Szabó III—Uj I, Kitzinger—Mezei, Netabilek, Nagy III—Szabó II, Mayer, Tausch, Uj II, Sirkó.

Az első féldőben a széllal támogatott Unirea támad többet és már ugylátszik, hogy meglepetés készül, amikor a 43. percben Perneki fejes góllal megszerzi a vezetést az AAC számára.

A második féldő elején az Unirea vezet heves támadást és sikerül is Szabó fejes góljával kiegyenlítenie. A 13. percben Uj hendse miatt a bíró 11-est ítél az Unirea ellen, melyből Szabó megszerzi az AAC-nak a vezetést. Innen kezdve az Unirea fokozatosan visszaesik. A 15.

percben Perneki, majd a 18. percben Matyók lö gólt. A 23. percben Gallow szép lövése a sarokba kerül. A 30. percben Zoller és Kitzinger összerugnak, amiért a bíró kiállítja őket. A 40. percben Gallow lövi a hatodik gólt.

Az AAC inkább csak a második féldőben mutatott jó játékot, ekkor Stoica, Zoller, Kovács és helyenként Gallow váltak ki.

Az Unirea, amíg birta az iramat kemény ellenállást tanusított, de kondíciója hiányos. Egyénileg Uj I, Nagy II és Szabó II játéka tetszett legjobban.

Soimi-Tricolor 1:1 (1:1)

Bajnoki mérkőzés a Glória-pályán.
Bíró: Pálfi.

Soimi: Crisan—Vesescu, Filimon—Pacurar, Giulan, Stoia—Bogotean I, II, Popian, Vinitschi, Feier,

Tricolor: Kupticsek—Kondorosi, Szilágyi—Reiston, Schmidt, Szerb—Bokos, Morar, Varga, Hollosi, Hönig I, Solmi támadással indul a meccs, már az első támadás eredményes

Feier beadását Bogotean I a bal sarokba helyezi (1:0).

A széllal hátban játszó Soimi támad a gólt, de a 12. percben a Tricolornak sikerül az egyenlítés,

Hönig elcsipi a bőrt, mely egy pillanat múlva a hálóban táncol (1:1)

A Soimi támad, de Popian lövése a kapus zsákmánya, nemsokára Tricolor veszi át az iniciatívát, sorozatos támadásokkal közelítik meg az ellenfél kapuját, de Crisan kitűnően véd. Szünet után a Tricolor támogatja a szél, de a Soimi védelme derekas munkával tartja az eredményt.

A Tricolorban Szilágyi, Szerb, Schmidt, Morár, Hollosi és Hönig I játéka tünt ki. A Soimiban Crisan, Vesescu, Giulan, Feier és Popian munkája érdemel dicséretet.

Transilvania-Hakoah (2:1)

Bajnoki mérkőzés a Glória pályán.
Bíró: Huszti.

Transilvania: Turi—Horváth, Scholl—Hess, Kossek, Gábor—Janov, Bodi, Nemzotski Manis, Soki.

Hakoah: Lerkai—Spierer, Guttmann—Stern, Albert, Deutsch—Kántor, Grünfeld, Rosenbach, Sepsi, Krémer.

A Transilvania kezd, a Hakoah játszik széllal, de a szél adta előnyt nem tudják kihasználni. Szünet után a Transilvania csapatát támogatja a szél, már a 4. percben Bodi 16 méterről a hálóba küldi a labdát.

A Hakoah kissé megzavarodik, a Transilvania ezt kihasználja és a 6. percben Nemzotski lefutja a védelmet és kettőre növeli a gólok számát.

A két gól után a Hakoah belefekszik a játékba és a 26. percben Kántor beadását Sepsi értékesíti 2:1

A győztes csapatban Turi ügyesen védett, a két hátvéd is sokat dolgozott, a fedezetsorban, a csatársorban Bodi és Soki jeleskedett. A nagy balszerencsével küzdő Hakoah együttesében Spierer volt a leghasznosabb játékos a fedezetsorban a két oldalfedezet nagyon agilisán dolgozott a

csatárláncban Kántor és Sepsi játéka tünt ki

AMTE-Egyenlítés 4:1 (1:0)

Tréning mérkőzés, Bíró: Szikula (Weinerth)

Az AMTE kezd széllal szemben. A 33 p.-ben Harnisch lövi az első gólt. Szünet után a 18 p.-ben Balik egyenlít, most az AMTE rákapcsol és a 23 p.-ben Carabel révén megszerzi a vezetést. A 38 p.-ben Istvánfi eredményes, majd a 42 p.-ben Viatorisz beállítja a végeredményt. Az első féldőben Rosenfeld AMTE kihagy egy tizenegyest.

Külföld

Magyarországon megindult a bajnokság.

Miskolc. Attila-Phoebus 4:1 (2:1)

Kaposvár. Somogy-Budai 11 3:2

Budapest. Nemzeti-Kispest 3:3 (2:1)

Ujpest-Bocskai 2:0

A féldőben 4 góllal vezetett a Fradi, de a második 45 perben 3 gólt ért el a Juventus

Ferencváros - Juventus

5:4 (5:1)

A Fradi az első féldőben kitűnő játékot produkált és négy gól előnyre tett szert, de szünet után lefékezett a csapat és a nagy lelkesedéssel és lendülettel küzdő Juventus három góllal terhelte meg hálójukat. A gólok sorrendje a következő volt: 5. perc Sárosi, 12. p. Kemény, 19. perc Sárosi, 21. p. Toldi, 40. p. Sárosi, 43. p. Dobó (11-esből). Szünet után 15. p. Sileru, 25. p. Melchior 38. p. Major.

Vidéki eredmények

A ZsAK Holozsváron

ZsAK-Románia 1:1 (1:0)

ZsAK-CFR Kolozsvár 2:1 (1:1)

Craiova—Lugos 4:2 (3:1)

Városközi mérkőzés. Bíró Dr. Sevinci. Góllövő: Farkas 2. Ionescu II. és Medve illetve Bock és Semian.

Gyulafehérvár: Unirea—Mihai Viteazul 2:1 (2:0), Bíró Jurca. A helyi derbi nagyszámú közönséget vonzott. Kezdet után az U. támadt. A 30. percben kornerből Ciungan Buculehez játszik, aki nagyszerű fejjel megszerzi a vezetést (1:0). A 40. percben Bucule—Cuicor—Tisan-támadás fut, melyből utóbbi eredményes (2:0).

Szünet után a Mihai Viteazul erősen ostromol és a 7. perben Ivanovics majd a 13. percben szép összjáték után ismét Ivanovics a gólszerző.

Nagyszentmiklós. Obilics—Nagyszentmiklós vál. 4:0 (0:1).

A ZsAK KRAJOVÁN IS GYŐZÖTT ZsAK—Crai Iovan 2:1 (2:0)

A BUKARESTI VENUS PÁLYÁN is éjjeli mérkőzéseket fognak játszani. Az aradi nagy kasszasíket után Bukarestben is villanyfény mellett akarnak közönséget vonzani a mérkőzésekre. Temesváron gondoltak először az esti mérkőzések bevezetékére, de itt hiányzott a bátorság.

Egyéb eredmények

Electrica II—ILSA II 4:1 (3:1), A villamos tartalékcsoport igen jól játszott. Turák II szerzi meg a vezető gólt, majd Mandtával 2:0-ra javít. Most Punga szépít, de Kuzma újból eredményes. Szünet után Turák II rugja a negyedik gólt.

Vulturii II—Venus II 4:2 (2:2)

Vulturii ifj.—Venus ifj 7:0 (3:0)

Vulturii törpe—Venus törpe 4:1 (1:1)

IOGT—Vingai SC 7:0 (3:0).

A Sport és Kritika tippnyilatkozata nyerteseknek figyelmébe

Felkérjük mindazokat, akik tippnyilatkozatunkon egy, két illetve három havi díjtalan előfizetést nyertek, hogy utalványaikkal szerkesztőségünkben jelentkezzenek, ahol utalványukat bonokkal eszeréljük ki, amelyeknek ellenében minden rikkancsunknál átvehetik a „Sport és Kritika” példányait.

A Sport és Kritika szerkesztősége

Három Európa-evezősbajnokságot nyert Magyarország

Ünnepélyes keretek között osztották ki a bajnokcsapatok díjait

A temesvári futballkerület tegnap délután a TMTE-pályán, a Crisana-TMTE mérkőzés félidejében osztotta ki a temesvári bajnokcsapatok díjait. A csapatok dresszben zeneszó mellett vonultak fel a pályán, majd kiosztották az érmeiket.

Díjazva lettek a Kinizsi, a TAC, a TMTE és a TAC ifjúsági csapatai, az Unirea ifjúsági csapata, végül az Electrica törpe csapata.

Díjakat kapott a Hertha is, amely a másodosztályu bajnokságot nyerte meg, azonban a csapat távollétében egy megbízott vette át a díjakat.

A hivatalos díjkiosztás után Hajdu Jenő, lapunk felelős szerkesztője meleg és buzdító szavak kíséretében nyújtotta át a TMTE ifjúsági csapatának a Hajdu-kupa értékes vándordíjat.

TENNIS ÉS FUTBALL LABDÁK 1933 CIPŐK

RAKETTEK

Hurokláncok lei 100-161
MULLEY A. I. Hungadi-u 9

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Nyomatott
a „Hajdu”-nydáoban

A Ripensia fellebbezésének helytadtak, de a TMTE-t ki- végezték a Consiliul Federal ülésén

Jövőre 4 csapat kiesik - ismét igazságtalan lesz a selejtező rendszer

A Consiliul Federal ülése lezajlott a TMTE 5:4 arányban vereséget szenvedett

és jövőre a kerületi bajnokságban vesz részt.

A munkáscsapat kétségtelen hadilábon áll a szerencsével már a nemzeti bajnokság mérkőzésein is hallatlan balszerencse üldözte a csapatot. A Biroul Federal ülésén

felemelték a létszámot

egy pillanatra felvirradt a TMTE-re is a napsugár, ám a munkáscsapatnak ismét peche volt, mert kívülük a Dragos Vodát is beosztották, de a Dragos Voda ellen mindenki tiltakozott, mert a cernoviciek ellen játszania, biztos és tetemes anyagi ráfizetést jelentett. Ilyen előzmények között nem volt biztos a TMTE helyzete. A Consiliul Federal ülésén a nyugati és keleti liga

4 szavazattal a létszámemelést mellett volt

de 5 szavazat ellenében, itt is minimális különbséggel a TMTE elvesztette a játszmát. A TMTE vezetők, drukkerék, játékosok lázas izgalommal várták Bukarestből a híreket,

szombaton reggel Löbl Zsiga elnököt tömegesen keresték fel a játékosok

akik szomorúan vették tudomásul a hírt, Löbl Zsiga kijelentette, hogy a Consiliul Federal döntését nem tartja katasztrofálisnak.

A TMTE felebbez az ONEF-hez, de ettől eltekintve a zöldgyepen meg akarják mutatni, hogy mit tudnak a disztrikt bajnokságban. Bizonyos deficitre és gyenge ellenfelekre van kilátás, de az egyesület lefogja hozatni a nemzeti bajnokság márkás csapatait

barátságos meccsre és meg akarja nyerni a bajnokságot.

A Ripensia fellebbezésének a beosztás miatt helyt adtak, összeállították a két csoportot:

A csoport: Universitatea, CFR, Crisana, Venus, Kinizsi, AMTE, Tricolor, Brasovia.

B csoport: NAC, Ripensia, Unirea Tricolor, Glória, Románia, Juventus, Soimi, Mures.

Jövőre 12 csapat fog küzdeni a bajnokságban, a két csoport két utolsó helyezette minden selejtező nélkül kiesik, míg a 2. ötödik, negyedik és a rosszabb harmadik az öt ligabajnokkal játszik selejtezőt.

Tehát előfordulhat, hogy a harmadik, melynek 10 ponttal többje van, mint az ötödiknek kiesik, és az ötödik benmarad, mert az egyik egy nagyobb tudású ligabajnokot kap ellenfelnek.

A mérkőzés mindjárt az elején a vendégcsapat igen élénk és ötletes támadásaival indul. Minden egyes akció technikai készségen épül fel és ilyenből is születik a vezetőgól. Szabó lefut a jobbszélen, szép beadása

Csomorhoz kerül, aki azonnal 15 és 1:0.

A gól után a vasutasok továbbra is frontban maradnak és a 7. p.-ben Pál meglepetésszerű lövését Reiter kornere szereli. Egy perccel később Kiss küld lövést a kapura, a védelem hendszetét veti. Weixelbaum rugja a büntetőt, ám eredménytelen. Még egy Electrica-támadás fut azután a CFR vezet szép akciókat, amelyek a 21. p.-ben újabb eredményt hoznak, amennyiben szép kombináció után

Pál megereszt egy lövést, Weixelbaum kiüti és Csomor újra a hálóba vágja a labdát (2:0).

Utána nagy kavarodás az E. kapuja előtt, azután Reiter luftol és csaknem gól. A 26. p.-ben alkalma lenne az Electricának gólt rugni: egy támadásnál kifut Roth, a labdára vetődik,

de elesik, a labda az Electrica-csatárok előtt fekszik, a kapu üres, de rövid tologatás után fölé vágják.

Nagy helyzet volt.

Az Electrica erősít

A villamoscsapat most mindinkább támad, majd meg is szerzi első gólját,

Kátay kerül lövőhelyzetbe és 2:1 az eredmény.

Most beáll Béres és Iculescu kimegy, utána Frank-Ivanescu támadás fut, utóbbi fölé lö. Változatos a küzdelem, Kiss egy büntetőt emberbe rug, majd fölé vágja a labdát, de az utolsó perc eredményt hoz, mert szép kombináció után

Ivanescu Kissnek adja a labdát és a lövése élesen a vetődő kapus kezébe és onnan a hálóba perdül

és ezzel meg is van az egyenlítés.

Vezet az Electrica, de a finisben győz a CFR

Szünet után Rusan helyett Hategan játszik, de az Electrica mintha megváltozott volna. Főlénytel játszik és bombázza a CFR kapuját. A simeriai csapat csak ritkán tud átjutni a félvonalon, a 4. percben megsérül Kátay és néhány percre kiáll, helyébe Kaib vonul be. A 13. percben egy jó támadást a kifutó Roth labbal véd, de

Kiss elkapja a labdát és a sarokba vágja (3:2).

Két perccel később kornere a CFR ellen, de eredménytelen. Az Electrica rohamait hirtelen CFR-támadás szakítja meg, kiugratják

Szabó Bélát, aki közelről az ellenkező sarokba vágja a labdát és ezzel egyenlít (3:3)

A CFR Simeria meghódította Temesvárt

mert technikás és gyors játékával megzavarta, majd reális körülmények között megérdemelten

legyőzte az Electricát

CFR Simeria-Electrica 5:3 (2:2)

Barátságos az Electrica-pályán. Biró: Welter

Amikor mult vasárnap telefonjelentés érkezett Piskiről, hogy a román bajnok Ripensia csaknem vereséget szenvedett a CFR csapatától, mindenki hihetetlenül csóválta meg a fejét, mert szinte érthetetlennek tűnt, hogy Piskin a Ripensiat le lehetne győzni. Azután megtudtuk, hogy tartalékolatlan játszott a temesvári együttes; de még akkor is — mondották a temesvári drukkerék. És törték a fejüket azon, vajjon tényleg olyan jó az a vasutascsapat, hogy ilyen feltűnően jó eredményt tudjon elérni.

Az Electrica agilis vezetősége igyekezett erre a kérdésre válasszal szolgálni és már hétfőn le is kötötte a CFR-t egy temesvári vendégjátékra. A választ megkaptuk most, ez azonban az Electrica renoméjának egyik árnyalatába került, mert vereséggel volt kénytelen az összecsapásból ki-

menni. Mindazonáltal megérdemelte volna ez a délelőtti meccs, hogy nagyszámú nézősereg legyen tanúja, mert vendégegyüttessel technikás akciói kellemes élménnyel szolgáltak.

Tud a CFR Simeria

Meg kell állapítanunk, hogy a piski CFR együttes szorgalmas, technikás, gyors és főleg abszolút fair játékosokból áll. Legkiválóbb része a csapatnak a csatársor, ahol a két szélső gyors és technikás, de a kettő közül is a balszélső Pribill válik ki. A belsők szintén ügyesek, közöttük Pál center és Csomor válik ki. A halvesor rakkoló, technikája van a jobbhalf Ambrusnak, aki nagyon ügyesen és okosan játszott. A védelemben Horváth a jobbik háttvéd, a kapus ellenben itt-ott hibát ejt azzal, hogy kifut. A csatársor játéka élvezetes. Pontos és mi a legfontosabb, lapos passzok,

szöktetések, amelyekkel széthúzzák az ellenfél védelmét és minden labdára való startolás, ez a főerényük. A halvesor állandóan a csatárlánc mögött van és támogatja akcióiban, a védelem pedig nem veszt el a fejét.

Az Electrica

veresége érthető, ha rámutatunk arra, hogy tartalékokkal állt ki és a csatársor rossz napot fogott ki. Csak akkor ment valamivel jobban a játék, amikor Iculescut kicserélték Béressel, azonban még mindig nem tudott fellelegedni a csatársor. Az első Electrica-gól villanyozta fel a csapatot és végül is féldő befejezése előtt ki is tudott egyenlíteni. A halvesor is gyengén működött egyedül Mayer állta meg a helyét, Weixelbaum is, Vela is hibákat ejtettek. A védelem azonban gyengén szerepelt, különösen Székely, aki sokat luftolt, Reiter viszont tulerősen játszott. Weixelbaum a kapuban sokat mentett, de partnereit elrontották a munkáját.

Már a 3. p.-ben gól

A meccsre a csapatok következő összetételben állnak fel:

CFR Simeria: Rot—Horváth, Lukács,—Ambrus, Schuster, Rusan (Hategan)—Szabó Béla, Szabó Const. Pál, Csomor, Pribill.

Electrica: Weixelbaum II—Székely Reiter—Mayer, Vela, Weixelbaum I—Kátay (Béres), Iculescu (Kátay), Kiss, Ivanescu, Frank.

Nemzetközi meccs, kedden az Electrica-pályán fél 6 órai kezdettel

Obilic Belgrád-Electrica

Előzőleg Ripensia Csikók - Hajduk barátságos mérkőzés

1 lejért adunk 4 oldalt és 6000 lejt osztunk ki,

**mert máától kezdve már nyolcoldalas lesz a „Sport és Kritika”
amely teljes részletességgel fog beszámolni a bel- és külföld
minden sporteseményéről**

**3000, 2000 és 1000 lejes díjjal tűzünk ki az őszi-tavaszi típbajnokságra,
amely a futballbajnoksággal egyidőben indul**

Elérkeztünk tehát ide.
Most már nem tántoríthat el semmi.
Megedződünk a harcban és erőnk
tudatában teljes sullyal az egyetemes
sport és hatalmas táborának akarunk
meg nem szünő szolgálatokat tenni.

Mától kezdve egyszerre négy
oldallal adunk több olvasni-
valót a közönség kezébe és
ez a négy oldal mindössze
egy lejbe fog kerülni.

Az eddigi négylejes lapunkat négy
oldallal — tehát nyolc oldalra —
felemeljük és ezért a jövőben csak
5 lejt kérünk.

Ezt az áldozatot meg kellett hoz-
nunk. El kellett határoznunk magun-
kat erre, mert ma ismét ott tartunk,
mint hat-nyolc évvel ezelőtt, amikor
hatalmas sportélet virágzott a Bánát
metropolisában és ezekre menő tö-
megeket mozgatót meg.

De nem, tévedünk! Sokkal előbbre
jutottunk már, magasabbra iveltünk.
Mert a multban csak egy város harci
riadója lelkesített, buzdított és kitar-
tásra serkentett bennünket,

**ma azonban egy hatalmas
ország tábora várja lázas ér-
deklődéssel sorainkat,**

amelyek beszámolnak mindarról, ami
messzi vidékeken és a külföldön a
testkultura fejlesztésében történik.

Ma egy felemelő egységgé forrott
össze az egész ország, nincsenek
territoriális vonalak közöttünk és a
közönség is teljesen otthonosan érzi
magát, amikor akár a főváros, akár
más erdélyi város sportjáról esik szó.
A nemzeti bajnokság nagymértékben
segítette elő legalább is a sport terén
a lelkek egységesítését

**és mi, akik ebben az ország-
ban sportot csinálunk, büsz-
kén vallhatjuk, hogy megte-
remtettük azt a harmóniát,
amit a politikai pártok so-
hasem fognak tudni meg-
csinálni ilyen impozáns, ilyen
átölelő mértékben.**

Ledöntöttük a gátakat, leromboltuk a
lelki differenciákat és büszkén vall-
juk, hogy győztünk a gyűlölködés
felett.

Ezért nem maradhatunk meg to-
vább azokban a szűk keretekben,
amelyeket hosszú évekkel ezelőtt sa-
ját magunk szabtuk meg magunk-
nak, ki kellett lépniünk ebből a kör-
ből. És ez csak úgy volt lehetséges,
hogy megsokszoroztunk hasábjain-
kat, ezrével ontjuk a betűk új töme-
gét, hogy hirdessük és szolgáljuk a
mindent átfogó sportot.

Nagy és százszorosan nehéz mun-
kára vállalkoztunk eddig is, de mi
ezután jön, ez még sokkalta súlyo-

sabb. De mi, a régi hősiesség küzdelem
bajnokai nem riadunk vissza a ne-
hézségektől.

**A mi gárdánk sziklaszilárd
abban a meggyőződésében,
hogy itt csak győzni lehet,
elbukni semmiesetre sem.
Ujabb táborokat, újabb lelke-
ket akarunk meghódítani, hogy
hirdessük fennen a romániai
sport diadalát, amely a de-
rengő napban már roham-
léptekkel jön.**

Közel kéttucatnyi ember áll új
nyolcoldalas lapunk szolgálatában. Az
ország minden vidékéről és a külföld
nagy centrumából futnak hozzánk
a jelentések, hogy eljuttassuk őket
az olvasótáborhoz. E hatalmas gárda
élén áll K o t z m u t h Artur, az er-
délyi sporthirlapírás egyik nagyvonalú
és szakavatott vezére, aki maga mel-
lett tehetséges és tetterős munkatár-
sait látja: Simonis Henrik,
Gross Sándor, Hajdu Jenő.
Mann Endre, Wächter Sándor,
Szerényi István, Gutfreund
László, olyan nevek ezek, amelyek a
sport terén már évtizedek óta har-
colnak. És melléjük sorakozik az új
gárda: Freund Imre, Makkay
Sándor, Heusler Sándor, Kup-
ferstich László, akik rajongó-
szeretettel szolgálják a nemes célt.

Aradi szerkesztőségünkben
az aradi sporthirlapíró gárda legkitű-
nőbb munkatársai Hentschel István,
Stengl Imre, Weinberger István és
Messer Sándor dolgoznak.

Váradai szerkesztőnk Torók Tibor
a Nagyváradai Napló belső munkatársa
Lugosi munkatársunk Schlinger Zs.
László, resicai munkatársunk, Izsák
József, bukaresti munkatársunk, Hajtás
Sándor, petrozsényi munkatársunk,
Krausz Mihály.

Kolozsvári szerkesztőnk
Dr. Erős Vilmos, akinek Fischl Imre
segédkezik. Ezenkívül Szatmáron, Bras-
sóban, Marosvásárhelyen van saját tu-
dósítónk. Ha ehhez még hozzátesszük,
hogy Budapestről és Bécsből is állan-
dóan eredeti hírvirítási tudósításokat ka-
punk, úgy nyugodtan megállapíthatjuk
hogy felkészülten, beszervezetten in-
dítjuk utra nyolcoldalas lapunkat.

A megnagyobbodott lap szerkesz-
tősége azonban még tovább megy
az olvasótáborral szembeni hálójával
és olyan pályázatot tűz ki, amilyent
csak a fővárosi sportcentrumokban
szoktak kiírni.

**Ezerlejes tipversenyt hirde-
tünk, amely majd a bajnok-
ság indulásával egyidőben
vesz kezdetét.**

A verseny ezuttal (szi-tavaszi lesz,
ugyanúgy mint a futballbajnokság és
csak a tavaszi szezon után kerülnek
kiosztásra a díjak.

**Az első díj 3000, a második
2000 és a harmadik díj 1000
lej lesz készpénzben, azon-
kívül további számos díjat
osztunk ki.**

A típbajnokságban való részvétel
azonban komoly harcot jelent a jö-

vőben. Mindenki csak egy szelvény-
nyel szavazhat és ezért mindenkinek
legjobb tudását kell latbayetni, hogy
az élre kerüljön, Ezenkívül azonban
megmarad ugyanúgy mint a multban
a heti forduló versenye is

**és a nyertesnek minden hé-
ten kifizetünk 100 lej ver-
senydíjat.**

Ha még rámutatunk arra, hogy
nyolcoldalas lapunkban felkarolunk
minden igaz ügyet és a nagyegyesü-
letek mellett a kisegyesületeket is a
legnagyobb mértékben segítjük és
istápoljuk, valamint megígérjük, hogy
a vidék, de főleg az erdélyi városok
sportját is részletesen ismert tjük,
— úgy megadtuk egész programun-
kat a jövő szempontjából.

És mindezért csak egyet kérünk:
szeresse mindenki a sportot úgy,
mint ahogy mi szeretjük és támo-
oasson bennünket nehéz munkánk-
ban. Abban az esetben mindketén:
a közönség is, a lap is a romániai
sport babérövezett diadálkapuja alatt
fogunk találkozni.

És mást mi nem akarunk.

Különvonatot indítunk a Ripensia-Ujpest és magyar-olasz meccsre

Október 22-én Budapesten Olasz-
ország—Magyarország mérkőzés ke-
rül lejátszásra egy nappal előbb a
Ripensia Ujpesttel meccsel. A két
mérkőzés iránt egész Romániában
óriási érdeklődés mutatkozik, ezért a
Ripensia vezetőségével karöltve kü-
önvonatot indítunk Budapestre. A Ri-
pensianak ez lesz az első meccse a
magyar fővárosban a meghívásnak a
Ripensia örömmel tesz eleget. A Ri-

pensia meccsén kívül természetesen
a magyar olasz mérkőzést is láthat-
ják a különvonat utasai. Ezek óta
Olaszország és Magyarország futball
válogatottja nagy rivalizálást, folytat.
Közönségünket nagyon érdekli a ne-
ves olasz válogatott, melynek dél-
amerikai játékosai fogalmat jelentenek.
A különvonat részletes utiprogramjára
és feltételeire még visszatérünk.

A Paringul CFRP et- rozsény a jövő csapata

Néhány héttel ezelőtt Petrozsény-
ben Paringul CFR Petroseni néven
új csapat alakult, ez a fiatal multu
csapat mult vasárnap két vállra fek-
tette saját otthonában az RMTE nagy-
kéességű együttesét. A resicai sport-
emberek áradozva beszéltek a petro-
zsényi csapat szép játékáról. mun-
katársunknak alkalmá volt beszélge-
tést folytatni az egyesület vezetőjével,
Krausz Mihály ural, aki elmondta a
csapat felállítását, melyhez külön
kommentár felesleges.

Kiss a volt aradi válogatott kapus
neve nem ismeretlen, a két hátvéd,
Mike és Sebők. Mike e NAC csapa-
tában játszott és csak Barta átigazo-
lása után hagyta ott a váradikat. Se-
bők fiatal játékos, aki a Kinizsi csa-
patában működött. A fedezetsor: Ce-

nan Romania. Cspai ATE és Edel-
stein Haggibor. A csatársorban Cu-
cula ATE, Schultz ATE, Horváth
TAC és Feriteanu Olimpia játszanak.
Kétségtelen a Paringul egy össze-
szipkázott csapat, idegen tollakkal
ékeskedik, de a játékosok állásához,
ekszisztenciához jutottak, idegen csa-
pat nem kezdhet játszani nevelt já-
tékosokkal. Figyelemmel fogjuk ki-
sérni a Praing működését, mert a
csapatnak jövője van.

Murgu bíró figyelmébe!

Murgu bíró felkéri a bíróbizott-
ság, hogy szerdán, augusztus 30-án
este jelenjék meg a bizottság előtt.

A játék erősödik, itt-ott az Electrica-emberek súlyos faultokat engednek meg maguknak, a CFR ostromol. A 29. percben hendszer vét Hategan a 16-oson belül. A tizenegyest Weixelbaum I fölé lövi.

Mintha csak meg akarná torolni a sors ezt a gikszert, három percre ra Szabó a szélen lefut,

nagyszerű beadását Csomor atlépi, Pribill kiugrik és 4:3 az eredmény.

A 34. percben Szabó lő, Weixelbaum kivetődik a hatosra, a labda mellette a félfá tövére vágódik és

onnan egyenesen Weixelbaum kezébe ugrik. Szerencsés helyzet volt. Most a CFR finisel. Minduntalan Pribill veszélyeztet, de a 37. percben nagy kavarodás támad a CFR-kapunál, fél-falóvés zug, és a szerencse kedvez a vendégcsapatnak. A 39. percben megint Pribill tör ki,

átolja a labdát Csomorhoz, aki megszerzi az ötödik gólt (5:3).

A 41. és 44. percben Szabó kétszer veszélyes, de az eredmény már nem változik.

Welter bíró kissé indiszponálan vezette a mérkőzést.

A védelmet meghagyták, a fedezet sor Sava, Albert, Kohn Manó összeállításban szerepelt, míg a kvintettben Szilárd, Bücher, Klimek, Sepi és Stetz játszott. Unalom üti bélyegét a játékra. A 13. percben a craiovai csapatot elhagyja a szerencse, mert

Klimek bedöfi a bőrt a kapuba (6:0).

Bravo Dobra, ujjong a nép ab Dumasziget. Négy perc múlva Farkast a temesvári bárány-keményiséggel játszó hátvédek nem akarják zavarni

és Farkas lövése Konrád mögött a hálóban ül (6:1).

A 21. percben majdnem történik zalami, a bíró tizenegyest ítél, de nem akad vállalkozó, aki rugja a penaltyt, s Daju ugy menti a szituációt, hogy feldobja a labdát. A 29. percben óriási detonáció hallatszik.

Sepi bombája nagy pánikot okoz a craiovai kapuban (7:1)

A craiovaiak megmutatják, hogy nem ijedősek, a 39. percben korner Temesvár ellen, Medve startol, a bekek megijednek,

a labda a hálóba menekül (7:2).

A közönség mély lélegzetet vesz és örömmel indul a kijárat felé, annak

örül, hogy a villamosnál nem lesz tolongás, ám Daju nagyszerűen érzí magát, még nem fáradt el és ezárt

meghosszabbítja a játékot.

A 47. percben Sepi a kapust előelőlozza, aki lehajol és a hálóból udvariasan kiemeli a labdát (8:2). Daju elfrontja a tipemet, jegyzi meg egy olvasónk, aki (7:6) eredményt tipelt, de ez nem zavarja a túlbuzgó bírót. A 49. percben Sepi lövése újabb gólt jelent, az 50. percben a bíró is észreter és lefújja a játékot, alighanem azért hosszabított 5 perccel, mert a szünetben 5 embert cserélt Temesvár válogatott csapata.

Meccs után pályalocsolás.

A meccs befejezése után a tűzoltókocsi locsolni kezdte a pályát, mert nagy por volt és ez zavarta a játékosokat. Eső után köpenyeg helyett meccs után locsolás a jelszó.

Nem tudunk kritikát gyakorolni

mert az ellenfél tudása még az ifjúsági színvonalat sem üti meg és így komolytalan dolog volna bírálni a játékot és a játékosok teljesítményét. Majd legközelebb, amikor rendes ellenféllel meccsel válogatottunk.

Craiova megmértetett és könnyűnek találtatott...

Temesvár-Craiova 9:2, 5:0

Válogatott mérkőzés, 400 néző, unalom, fölényes temesvári győzelem, bíró: Daju.

Nem volt szerencsés ötlet, szombaton válogatott mérkőzést rendezni. Igaz, az ellenfél, melynek revánskötelezettséggel tartozunk, nem

játszhat a nyilvánosság előtt,

ezt eleve tudta a rendezőség. Még szerencse, hogy nem vasárnap került lejátszásra a meccs,

a vendégcsapat nagyon hétköznapi, szürke, stílustalan, primitív

játékkal mutatkozott be, de ők arról nem tehetnek.

Az Electrica-pálya képe nem a megszokott, a tribünön tátongó üresség fogad, minden újságíró külön páholyba ülhet.

Daju vezeti a meccset. Sipjelére felállnak a csapatok:

Temesvár piros nadrágban és sárgakék dreszben:

K. nrád—Molnár, Anghel—Barna, Albert, Faragó — Reiter, Korony, Klimek, Sepi II, Stetz.

Craiova: Ciocalten—Veleanu, Miclea—Ulici, Parjol, Gorgoriu—Poprescu, Farkas, Medve, Jonescu I, II.

Szökek előnyben az első féldőben

Temesvár nagy önbizalommal kezd az Ukét csatára Sepi és Klimek erősíti a csapatot, nehogy kikapjunk. Az 1. másodpercben

Sepi kiugrik és lövését a kapus csodálkozva engedi a hálóba (1:0).

Bravo fiuk, szép volt e kezdet — két perces szünet után a harmadik percben

Dobra alias Klimek, Sepi, Korony gól a labda útja (2:0).

A craiovaiak is észrevéteik magukat. Átjutnak a közepén, a temesvári védelem engedi őket érvényesülni, hádd legyen érdekfeszítőbb a játék. A 14. percben balszárnyunk veszélyesen tör a kapu felé, megszületik az első korner. A 16. percben Konrád is labdát kap, nagyon örül neki. A közönség unatkozik, a sajtópáholyban megállapítják, hogy a temesvári csapatban

9 szöke játszik, szökek előnyben,

az ellenfél játékosai viszont feketék, de nincsen szin a játéukban, némi jóakarattal és messzelátóval némi szürke szint felfedeztünk. Közben folyik a játék a craiovai kapu előtt, a 29. percben

Reiter beadását Korony dühösen a kálóba szurja (3:0).

Most Klimek következik, a 29. percben

egyéni játékból helyezett gólt lő, majd a következő percben kapásból eredményes és be van állítva a féldő eredménye.

A közönség szórakozik, tempo gyárváros hallatszik, a játékosok kabareznak a kapu előtt. A temesvári védelem jószívü, támogatja a craiovai akciókat, de Konrád ritkán kap lövést. Általában a craiovai csapat úgy játszik, mint a ploesti Tricolor vagy a Soimi, tehát be kell osztani a nemzeti bajnokságba. Ugylátszik a TMTE azért fog a disztrikt-bajnokságban játszani, mert Craiován vereséget szenvedett. Értjük, hogy miért becsülik le n munkáscsapatot Bukarestben. A 37. percben Konrád kap megérdemelt taptot, 5 lépésről lő Medve, de a TAC-kapus kezébe ragad a labda. A 39. percben Albert bombázza a víztornyot

5 játékosat kicserélt, Temesvár mégis négy gólt rugott, de a craiovai Medve és Farkas sem hagyta magát.

Temesvár csapatát a féldőben Fradi-Kinizsi recept szerint cserélték, hádd küzdjön egy gyengébb együttes. Az ötlet bevált, a csapat rosszabbul játszott, de még mindig nem volt egyenrangú ellenfele Craiovának.

Esütörtökön a Ripensia éjjeli meccset játszik Aradon

Romániában Aradon ismerték fel először az éjjeli mérkőzések üzleti jelentőségét. A Fradi-AMTE mérkőzés szenzációs bevételt eredményezett, rekordfőnyi közönség és rekord kasszasiker mellett került lejátszásra a meccs. Ez a nagy siker arra buzdította az aradiakat, hogy ismét éjjeli mérkőzést rendezzenek. Csütörtök éjjelre

a Ripensiat hívta meg az AMTE és a Glória

A bajnoksápat valószínűleg az AMTE meghívását fogadja el, mert a Glóriával a nemzeti bajnokságban is találkozik. A Ripensia egyébként sorra kapja a meghívásokat a belföldi csapatoktól — az országos bajnoki cím ugy látszik jelent valami értékes tekintélyt.

Wana József, a WAC és Wacker volt válogatott centeré átvesszi a Kinizsi tréningjeinek vezetését

Örvendetes hírről számolunk be. A Kinizsi neves bécsi trénerrel folytat tárgyalásokat a Ferencváros meccsen láhattuk, hogy a lila-fehérek gárdája nem volt szakszerűen előkészítve. A csapat rutin nélkül, idegesen, lánpalázasan, szétesően játszott. A Kinizsi vezetősége a nemzeti bajnokság startjának küszöbén levonta a konzekvenciákat és elhatározta, hogy szeptember 1-re külföldi tréner hozat. Sikerült érintkezésbe lépniök Wana Józseffel a WAC majd Wacker neves játékosával, aki az osztrák válogatottban is több ízben szerepelt.

Wana egyébként már Jugoszláviában is dolgozott mint tréner. Anakk idején. Wana volt a legkeményebb bécsi csatár — a Kinizsi játékosainak, a nemzeti bajnokság küzdelmei során nem fog ártani egy kis keménység.

ROMANIA ATLETIKAI BAJNOKSÁGAI szeptember 16. és 17-én kerülnek lebonyolításra, az ONEF sta dionban.

AZ ÉSZAKI LIGA szeptember 3-án tartja meg Kolozsváron rendes évi közgyűlését.

Tennisz-, lorna- és szandál-cipők

Nagy választékban, feltűnő olcsó árak mellett, garantált jó minőségben

FRIEDMANN

Cípőáruház — TIMIȘOARA
Belváros, Lloyd sor, Löffler-palóta

A Rapid által diktált heves iramu, gyakran tulerős mérkőzésben az ILSA bajnokira jogosult csapatának nehezen sikerült a győzelmet megszereznie

ILSA-Rapid 2:1 (2:1)

Barátságos mérkőzés a Gyapjuipar-pályán. Bíró: Petcu

Az ILSA első osztályos erőpróbája nem sikerült kielégítő módon. Az ILSA csapata a Veres—Tiiffert, Anghel—Stulák, Fazekas, Kaiser—Kozma, Barna, Klimek, Petrovits, Szikora összeállításban nem tudott megnyerő játékot produkálni. A csapatban nincs meg az összhang és a gyenge pontok, nagyon helytelenül, a jobbaknak is kedvüket szegték.

A mérkőzés képe azt mutatta, hogy ellentétben az elterjedt véleményekkel,

a bajnokság nincs még előre lefutva.

A Rapid játéka oly eleven volt és annyira nem látszott meg rajtuk a nyári pihenő, hogy ilyen játékkal valószínűleg erősen beleszól majd a bajnokság kialakulásába.

Az ILSA játékosait szemmel láthatólag meglepte a Rapid nagy ellenállóképessége és iramos játéka és ellentétben a saját stílusukkal ők is át akarták azt venni, ami azonban nem sikerült teljes mértékben. Hozzájárult még az a körülmény is, hogy a játék elején mutatkozó balszerencsésük is elkedvtelenítette őket és az egyes játékosok nem feleltek meg a számukra kijelölt poszton.

A fiatal Veres az ILSA kapujában önfeláldozónak bizonyult csak labdafogása nem biztos még. A hátvédpár a szokott jó volt. A fedezetsor szürkén játszott. A csatársorban csak Klimek játszott kielégítően.

A Rapidban Schmidt II kapus megütötte a mértéket. A hátvéddek közül Kohl volt a biztosabb, Berencz testi erejével tünt föl. A fedezetsorban a két szélső Thellmann és Buschbacher volt nagyon jó. A középben Cerveny, majd szünet után Ludwig gyenge teljesítményt nyújtott. A Milovanovits, Schmidt II., Wittye, Lehner, Mutsch csatársor lendületes, különösen Léhnert mintaszerű agilitása érdemel dicséretet.

Az első negyedórán az ILSA van frontban, de a lövésekkel balszerencsésje van, Klimek két kapufát ér el, majd Barna fejel hajsza mellé. A 15. percben a befutó Kozmát Kohl faultolja, a 11-est Barna a kapus kezébe ugja. A Rapid mindinkább bele-

melegszik és a 28. percben Milovanovits beadásából Wittye laposan megszerzi a vezetést (0:1). Most az ILSA erősít és a 34. percben Klimek kitör és nehéz szögéből küldött lövése a kapufáról, most már bepattan (1:1). Két perc múlva Szikora fut le, lövését Schmidt a belső vasra üti, ahonnan kipattan (2:1). A közönség vitázik, hogy gól volt-e vagy sem, sokan megint Murgut emlegetik de a játékosok nem reklamálnak. Szünetben Buschbacher, valamint Kohl beismerik, hogy jogos gól volt.

Szünet után heves küzdelem indul meg, a Rapid helyenként fölényben is van, de a védelem mindent tisztáz, viszont az ILSA akcióiban nincs meg a kellő erő, mert a csatárok nem értik meg egymást.

CFR - Fortuna 5 : 0 (2 : 0)

Barátságos meccs a CFR-pályán — Bíró: Gacska.

A vasutasegyüttes ezuttal újabb győzelmet aratott a harmadosztályu együttes ellen. A mérkőzése a két csapat a következő felállításban jelent meg:

CFR: Micsa — Varga, Capra — Daum, Csonka, Kosa — Ronai, Szednicsek, Nagy, Dragia, Váraljai.

Fortuna: Fodor — Raffai, Bohn — Bakos, Lingli, Thierjung — Hüpfel I., Kutti, Suhanszky, Német, Szekeres.

A mérkőzés képe kissé egyoldalú játékot mutatott, mert a vasutasegyüttes csaknem állandóan rohamozott és a Fortuna csak ritkán tudott támadni, azonban ez olyan gyenge volt, hogy abból nem születhetett eredmény. Így a CFR azután könnyen győzhetett, ami végül is teljesen elkedvtelenítette a Fortuna játékosait.

A vezetőgól már a 2. percben esik, amikor is Dragia eredményes. Most rövid ideig változatos a játék, majd a 18. percben Ronai lö gólt. Ezután már állandó CFR-fölény van.

Szünet után eleinte a Fortuna is igyekszik, támad is, de a kapu előtt a csatársor tehetetlen. A harmadik vasutagól a 10. percben esik, amikor Szednicsek közvetlen közelről bombáz, majd két perccel később megint Szednicsek vágja hálóba a labdát (4:0). A vasutasok most szinte egyedül játszanak a pályán és a 30. percben Nagy befejel egy szép gólt és beállítja a végeredményt. A Fortuna még igyekszik de hiába.

A győztes csapatból jó volt Micsa

kapus, Capra, Váraljai, Szednicsek. A Fortuában itt-ott egy-egy ember mutatott valami elfogadhatót talán Szekeres és Német váltak ki.

Vulturii-Venus 2:1 (2:1)

Barátságos mérkőzés — Vulturii pálya
Bíró: Wetzler

Vulturii: Krizsán — Benák, Bus — Szeles, Lutz, Csala — Laskai, Kozma (Bodor), Hahner, Perzsám, Monyák.

Venus: Negru — Schönborn, Simon — Dragodan, Degrell, Kostyál — Szegedi, Erdelean, Barna, Schreyer, Christea.

A Vulturii volt a többet támadó fél. A 8. p-ben Laskai lövését Negru fogja, majd a 11 percben Laskai beadását Perzsám a hálóba lövi (1:0).

A 22. percben gyönyörű akcióból születik meg a ronaciak második gólja. Hahner beadásából Perzsám bombája süvit a kapu felé. Negru a labdát Kozma elé üti, aki beteszi (2:0).

A 28. percben Perzsám kapufát rug, majd a Venus is feljön. A 38. percben Christea szabadrugásból kapufát lö. A 43. percben Erdelean lövése végül utat talál a hálóba (2:1).

A második féldő elején a Venus van inkább frontban, míg a féldő végén a Vulturii ragadja magához a játék irányítását.

A győztes csapat csatársorában Perzsám és Kozma játéka, a fedezetsorban Szeles és Csala játéka emelkedett ki, míg a közvetlen védelemben Bus jeleskedett.

A Venus csapatában Negru, Schönborn, Degrell és Erdelean játéka tetszett.

Possák már játszott a TAC csapatában, amely tréningmérkőzésen biztosan verte Freidorf együttesét TAC-Freidorf 3:0 (3:0)

— Tréningmérkőzés Freidorfon. —

A bajnokság kezdete előtt a TAC tréningjellegű mérkőzést játszott Freidorfon, amelyen a számbajöhető játékosokat többféle összeállításban próbálta ki.

A Freidorf igen lelkesen és szépen játszott, de a TAC nagyobb technikáját tudta egalizálni. A vezetőst Korony révén szerzi meg a TAC, majd Schrimpel lövi a második gólt. Tizenegyesből Korony állítja be a végeredményt.

A szünet után a vasárnapon hajnalban érkezett Possák is beállt a csapatba. Természetesen kissé fáradt benyomást keltett, de igen szépen irányított és egy pompás gólt is lőtt, de ezt a bíró állítólagos lesállítás miatt nem adta meg.

Törekvés-Patria 3:1 2:0

Barátságos a Törekvés-pályán
Bíró: Bergl

Törekvés: Kronbauer — Kallich, Valentic — Lungu, Wittrich, Neducsin II — Oprea, Rosu, Leitheim, Neducsin III Schipper.

Patria: Barbulescu Jancu, Ernst — Sors, Szekeres, Ujvári — Kovács. Menyhász, Benda, Rosenhofer, Constantinescu.

Szünet előtt inkább a Patria támad, mégis a Törekvés eredményes, mert okosabban használja ki gólhelyzeteit. Szünet után azután a Törekvés mindinkább fölénybe kerül, még egy gólt ér el és a Patria csak szépíteni tud

az eredményen. A Patria csatársora nem tudta kihasználni a kínálkozó helyzeteket.

A játék Törekvés támadással indul, de a Patria azonnal átveszi a támadó szerepet és sorra vezeti rohamait. Am a csatársor tulpuha volt ahhoz, hogy eredményes tudott volna lenni. Az első gól a 18 p-ben esik, tizenegyesből. Jancu a büntetőterületen belül hedszet vét és a 11-est Kallich értékíti. A gól után ismét a Patria igyekszik eredményes lenni, ám a Törekvés ér el gólt, azuttal Neducsin III révén, a 37 p-ben. Szünetig inkább a Patria van frontban.

Szünet után a Törekvés jobbnak bizonyul és a 6 p-ben Leitheim kiszökik és közelről góloz (3:0). A 25 p-ben Valentin hedszet vét és Benda rugja be a megítélt tizenegyest Bár az lelkesíti a Patriát, mégis a Törekvés irányítja a játékot, de további eredményt nem tud elérni.

A győztes csapatból kivált a közvetlen védelem, a halvesorból Wittrich a csatársorból Leitheim és Neducsin III. A Patriában jó volt Barbulescu, Sors, Szekeres, Benda és Rosenhofer.

A TMTE nyerte meg a Hajdu-kupát

Az idei Hajdu-kupaküzdelmek során igen izgalmas volt a döntő, amikor a TMTE és Fratelia csapatai kerültek szembe egymással. Míg a Fratelia a TMTE-pályán nyert, a munkások ugyanilyen arányban Fratelián győztek. A szabályok szerint sorsolás dönti el, hogy ki a győztes, ha a pont- és gólarány egyenlő, azonban a kerületi ifjúsági szakosztály harmadik meccséhez is hozzájárult volna. Miután a két csapat nem tudott megegyezni az időpontban, mégis csak sorsot húztak és ez a TMTE-nek kedvezett.

Ennekfolytán a TMTE a Hajdu-kupa idei győztese!

Bíró urak jelentkezzenek.

Vasárnap — ha nem jön semmi közbe — Temesvárt megindul a bajnokság, az alsóbb csoportokban. A bíró disztriktnak tehát a vakáció után megkezdődik a munkája. Szerdán este tartanak ülést a bírók, a szövetség új helyiségében (Erzsébet uca 8). Tessék megjelenni. Jövő vasárnap már megindul a nagyüzem.

A NAC UJABB GYŐZELME Saarbrückenből jelentik: A NAC tura-csapata az itteni válogatott ellen, pompás játékban 4:2 (1:1) arányban győzelmet aratott. A gólokat Kocsis 2, Bodola és Rónai rugták. A csapat szép és stílusos játéka nagy sikert aratott.

Szép is lehet, jó is lehet, de elegáns csak úgy lesz,

ha ruháját, sportöltönyt, mindenemű szabómunkáját

CORODIN ÉS STEPAN

uriszabóüzemében csináltatja. I., Takarekpénztár-utca, Moravetz-ház, II. emelet)

A drákói rendszabályokkal biztosított mintaszerű fegyelem - ez a titka az osztrák futball nagypogánának

A futball-társasjáték, az eredmény elérése tizenegy játékos együttműködéséből származik. Az eredményesség napja a tudás, egymásmegértés és a fegyelem. Fegyelem tudás nélkül természetesen nem sokat ér. Felteszem, hogy egy csapat néhány kiváló játékosból áll, úgy

az jó csapat csak akkor lehet, ha egymást kiegészítik, egymásért küzdenek és abszolút fegyelmezettek.

A bécsi anyag, különösen a háború után, elsőrangú volt; de a nyílt profiság bevezetéséig alig 1-2 csapat ért el számottevő eredményeket. Gyökeres rendszerváltozást 1925-26 évben a profirendszer hozott. Addig a játékosnak csak jogai voltak és az egyesületnek egyoldalú köteltségei. Az ugynevezett sztárok tréningoztak, vagy nem, mérkőzéseken dolgoztak, vagy kárbaégett kezekkel megálltak és társaik erőlködéseit lenéző mosollyal kísérték. Ha nem kapták meg, amit kértek, vagy követeltek, úgy negyedórával a játék előtt beteget jelentettek és a klub kikapott. Az új rendszer teljesen kiküszöbölte ezeket a kinövéseket. A hibák és kinövések lehetetlenné tették a vezető munkáját. A mult hibáin okulva, az angol minta alapján, természetesen a bécsi viszonyoknak megfelelően, szerződéseket kötöttek, lefektették a játékosok jogait és meghatározták a játékosok kötelezéseit. A szerződéseket a felek aláírják és a szövetség jóváhagyja.

Négyezer évente lehet szerződést benyújtani. Augusztus 15. november 15., február 15., május 15.-én. Ha a szabályoknak megfelelő a szerződés, úgy a játékos azonnal hatályos játékos jogot kap. Tárgyalásba bocsátkozni vezetőnek szerződésben lévő játékosal csakis egylete beleegyezésével szabad, ha anélkül tárgyal, úgy

csábítás vétsége miatt a klubot pénzbírsággal sújtják

a vezetőt legalább egy évre minden vezetőállástól eltiltják. A pénzbírság az egylet anyagi helyzetétől függ és körülbelül 20.000 leit tesz ki. A vezető eltiltása a legbiztosabb garancia a szabály betartására, mert fizetett alkalmazottakat kenyérüktől fosztja meg a szövetségi rendelkezés. Első időben egy menedzsert egy illetve 2 évre eltiltottak, azóta ez a szabálysértés nem fordult elő. A rendelkezés gyakorlati kihatása, hogy ha valaki társalgata játékosait akarja, úgy 1. megvárja a szerződés lejártát, a felmondási idő alatt szabad játékosal tárgyalni, 2. értesíti a társalgat vezetőjét, hogy egy játékosra iránt érdek-

lődik, szeretné szerződöttni. van e kifogása, ha tárgyal vele. Rendszerint megengedik a tárgyalást. Ha az egylet mond fel a játékosnak, úgy a szerződés lejártá után szabad, ha a játékos mond fel, úgy csak akkor szabad, ha a klub kiadja. Felmondott játékos ingyen átadhatja, de kérhet érte szerény lelépési díjat is. Ha a játékos mond fel, úgy képességeit jobban meg akarja fizettetni, vagy más klubtól ajánlata van, olyankor a lelépési díj nagy. A lelépési díj bizonyos százalékat a játékos kapja és pedig 6 hónap után 5 százalék, egy esztendő mőködés után 10 százalék és így fokozatosan emelkedik 25 százalékig. Ha egy játékos megszakitás nélkül 5 esztendeig játszik egy csapatnál, úgy joga van egy jutalomjátékra. A jutalomjátékért a klub a havifizetés ötszörösét garantálja, nagy játékosok külön megállapodásokat köthetnek. Épúgy a szerződések megkötésekor a lelépési díjakon kívül nagy játékosok a maguk részére egyszeri összeg kifizetését kiköthetik. Az összes megállapodások a szövetségnel (Straf und Melde-Ausschuss zwischen Struma-Kontrollkomite) pontosan bejelentendők. A klubok érdekeit az ugynevezett „liga“, a menedzser bizottsága a játékosokét a tréner és játékosunio képviseli. Vitás esetekben a szövetség elnöksége végárvényesen dönt.

A játékos joga az illetményét kérni, félhavonként fizet a legtöbb egylet, de ez nem szabály, vannak klubok, amelyek hetenként, vagy havonként fizetnek. Ha a klub 2 havi hátralékban van, úgy a játékos a Kontrollkomitétől kétheti jogai védelmét. A Komite terminust ad a klubnak - rövid lejáratu, rendszerint szombat estig -

ha addig nem fizet, úgy a klub játékosját felfüggesztik.

Ez a pontos fizetés legbiztosabb garanciája, mert az egylet vasárnap már nem játszhat és küzdelem nélkül elveszti a pontokat.

A fizetéseket maximalta a szövetség. Osztrák profi fizetése nem haladhatja meg a 300 schillinget, azaz 6000 l-ít havonta. Az elsőosztályu profi fizetési minimuma 50 schilling, 1000 leu. Azonkívül aktivitási díjat és prémiumot kap a játékos. Ha játszik az első csapatban úgy aktivitási díjat kap. (Akinek rendes fizetése van az kis összeget kap 5-10 S, 100-200 leit, kis játékosoknak kevés fixumot fizetnek és abban az esetben, ha az 1 csapatba beteszik nagyobb aktivitási díjat adnak) győzelem esetén 20 S-400 leu, eldöntetlenért a felét fizetik. Csak egészen kivételes esetekben fizetnek nagyobb prémiumot (bajuoki, vagy kupadöntő, nagy nemzetközi meccseken, ahol a bevétel nagy).

A játékos feltétlenül aláveti magát a vezető rendelkezéseinek.

A vezető a pályán a tréner. A tréner írja elő a tréningnapok számát, a gyakorlatokat stb. Nincsen ellentmondás, vagy kedvetlenség, mert a leg-

kisebc mulasztás köteleességszegés ami súlyos büntetéssel jár. Csak egyféle büntetés van; pénzbírság. Első ieóban előfordult, hogy, hogy renitens játékosot efajta mulasztás miatt meg kellett büntetni (200 S, 6000 leig) évek óta ilyesmi nem fordult elő, mert a játékos tudja a köteleességét, ismeri a mulasztás konzekvenciáit és leltétlenül megteszi, amit tőle kívánnak. A tréner belátása szerint hetenként 2-4 tréningnap van. Munkanélküliek reggel nyolckor kezdik a tréninget, akik állásban vannak, azokhoz természetesen a tréner alkalmazkodik. A szabályok értelmében minden hivatásos futballista tartozik sportszerűen élni Nyilvános helyiségben (kávéház, korcsmák) este 11 óra után nem szabad tartózkodnia, mert az éjjelezés a kondíciónak árt. Különösen a hét végén pénteken, szombaton ellenőrzik a játékosokat. Sportszerűtlenségért, éjjelezésért igen súlyosan büntetik a játékosot.

A mérkőzések alatti magatartás le-

Ötvenéves jubileumát ünnepli szeptember 10-én az UDR tornaszakosztálya s ez alkalommal nagyszabású tornaünnepélyt rendez

Az UDR tornaszakosztálya a Reschitzauer Turn-Verein jogutódja s így most ritka ünnepet ülhet. Ötven esztendeje annak, hogy Resicán megalakult az első tornaegylet, amely a Resica tisztviselői és munkásai körében fejtett ki áldásdus mőködést.

A jubileumot az UDR különös fényvel kívánja megünnepelni s az előkészítő bizottságok már mindent megtettek a nagyszabású program sikere érdekében. Sikertült biztosítani elsősorban Pelle Istvánnak, a kétszeres olimpiai bajnoknak részvételét. Rajta kívül részt fog venni az ország minden számottevő tornaszakosapata legjobbjával. Így temesvárról a TTE és TMTE, Aradról az ATE és AAC Lugosról a Germánia, Nagyszentmiklósról a Soimi, Kolozsvárról a KKASF, nemkülönben a Resicai MTE csapata is, amely a jublláns UDR-el közös gyakorlatokat fog bemutatni.

A kétségtelenül nagysikerűnek ígérkező ünnepély programja a következő:

September 9-én az érkező vendég tornászok fagadtatása.

September 10-én reggel 9 órakor: gyülekezés az UDR tornacsarnokában a felvonuláshoz való részvételhez, az alapítótornászok vezetése mellett.

9 óra 30 peré: zenés felvonulás az Olténia kerthelyiségébe a zászlószenteléshez, amelyen a tornaegyletek zászlóik alatt testületileg vesznek

gyen korrekt és szerény, kimélje maga és társai testi épségét. Ha valamely játékos ez ellen vét, úgy büntető kodex megfelelő paragrafus alapján kap büntetést. A Struma a szabálysértésekért büntetéseket szabott ki, amelyeket az elkövetett vétség alapján automatikusan alkalmaznak. Például durvaság elsőizben 8 nap, súlyos testi bántalmazás 14 nap, bírósértés 8 nap, bíróbántalmazásra örökre kitiltás, stb.

A büntetés ideje alatt a játékos nem kap fizetést.

az összeg fele a rokkantalapra megy, másik fele az egyleté marad. Igen súlyos, vagy visszaeső cselekményekért szigorított büntetés jár. A leg-súlyosabb büntetés a klubtól való kizárás, amelynek következménye, hogy a FIFA kötelékébe tartozó országokban két évig nem szabad az illető játékosnak sehöl sem játékosjogot adni.

A profiság bevezetés első esztendejében történtek szabálysértések és gyakori büntetések,

ma pár eseményszamba megy ha egy bécsi első osztályu játékos megbüntetnek.

A játékos tisztában van kötelességeivel és azokat lelkiismeretesen teljesíti. A mintaszerű fegyelem is nagyban hozzá járult ahhoz, hogy Bécs ma vezetőszerepet játszik az európai futballban.

Konrád Jenő.

rész.

Az Olténia való megérkezés után a tornaszakosapatok úgy helyezkednek majd el hogy a csapatok zászlóvivői azon emelvény előterébe kerülnek amelyen a zászlóanyaga foglal helyett kíséretével egyetemben.

Az üdvözlő beszédek elhangzása után az életbenlévő öregtornászok ki-tüntetése. Majd a zászlószentelési ak-tua következik, amely a zászlószögek beverésével és a zászlók megkoszozásával ér végett.

Délután 2 órakor

Jubileumi egyéni és csapatverseny férfi és női tornászok részére, Románia legjobb férfi és női tornásza címért.

Férfiaknak: Nyujtón, korlátan, lovon gyürün,

Nőknek: Korlátan és lovon.

Az egész szorokon Pelle István tornász világbajnok a teljes Olimpiai torna programot fogja bemutatni.

Esté 9 órakor

Az Olténia nagytermében az UDR táncmuláságot rendez, ugyanott 10 órakor díjkiosztás ünnepi vacsorával egybekötve amelyen a versenyen résztvevett tornászok és kísérik az UDR sportegyesület vendégei lesznek. A tánc ideje alatt az UDR tornászai gulákat mutatnak be a színpadon. A vendég tornászok teljes ellátásáról a verseny tartalmának ideje alatt az UDR gondoskodik.

Uj helyiségben
Uj olcsó árakkal
Uj prima minőségű
garantált kőzimunkacipőt árusítja a
cipőkereskedő
Róna Timisoara II. Fő-
utca 32.